@DoH/1 OLIEHOYHBIX CPEJCTB M0 NMpeaMeTy «AJredpa» B 9-bIX KiIaccax
2023-2024 y4eOHblii roj

Vuurens: PeiukoBa JIio0oBr Hukos1aeBHa

COCTABJICHO:
- Ha OCHOBe paboueil mporpamMMmbl ydutenss Marematuku PeraxoBoit JI.H., yrBepkaeHHOM

pelIeHreM TIearornIeckoro coBera, mpotokoia Ne 4 ot 31.08. 2023 .

KonTtpoabnas padora Nel mo Teme « @yHKIMM U UX cBoiicTBa. KBagpaTHBIl AByX4JIeH))

Bapmuanr 1.
Paznoxure Ha MHOXUTENIN KBaJAPATHBIN TPEXUJIEH:
a) y? + 3y — 40; 0) 9x* — 2x — 11.

2. Haitmure Hynu QyHKIMH:
x? —2x

a)f(x)=5x+4; 6)f(x)=

3. Haiigure o6iacTs onpenencHust QyHKIIH:

B) y=4/3x-5.

a)y=x-8x+1; 0 ==
)y )Y =5 _ar_2

4. Toctpoiite rpadhuk GyHKIUH Y = — U ONHUIINTE €€ CBOWCTBA.
X

2x% —5x-12
5. Cokparure 1pobp ——————.
P P x%-16

Bapuanrt 2.

Paznoxure Ha MHOKUTENN KBaJAPATHBIA TPEXUJIEH:
a)a®+a—42; 0) 6x% + 2x — 22.

2. Hatingure Hynm QyHKINN:

2
D0 =3 +5 6)fx) =

X+
3. Haiigure obnmacTs onpezneneHus GyHKIIHH:

a)y=x4—5x3+2; 6))/:%, B) y=v6x+4.

4. IToctpotiiTe rpaduKk GyHKIUKA Y = —— H ONHUIINTE €€ CBOICTBA.
X

x? +10x + 25
3x* +14x -5
1 3ananue — 2 Oanna

2 3ayanue — 1 Gann

3 3aganue — 3 Gann

4 3ayanue — 2 Oann

5 3aganue — 2 Gayia

5. Cokparure 1poob

2 3 4 5

0-1 2-3 4-5 6-7




KonTpoasnas padora Ne2 no teme «KBaaparuunasa ¢pyHknus u ee rpapuk. Kopens nm-Hoi
cTeneHn»

Bapmnanr 1.

1. Haiiaure 3HaYeHNE BLIPAKEHU :

a) §/0,00032; 6) 4‘/6171; B)%?{/—27+54\/0,0081+38\/1.

2. CpaBHurte:
a)1,3"u 1,4"; B) (-2,7)°n1,9%
6)(-0,5)nu(-0,6)"; r) (-1,1)% 1.

3. H3zo0pa3ute cxemarnyecku rpaduk pyHknmum:
a)y =- 3x% 0)y = 2x* - 3.

4. Toctpoiite rpaduk dyHkmmn y =x2 — 5x + 6. C noMombio rpaduka HaiiquTe:
a) 3Ha4YeHue (PYHKIINH, COOTBETCTBYIOIIEE 3HAUCHUIO apryMeHTa, paBHOMY 1,5;

0) 3HaYeHHS apTyMEHTa, MPH KOTOPHIX 3HAYeHUE (PYHKIINU PaBHO O;

B) IIPOMEKYTKH 3HAKOIIOCTOSTHCTBA (DYHKIINY;

I') IPOMEKYTKH BO3pACTaHUs U yObIBaHUS (DYHKITHH;

1) 00s1acTh 3HAYCHUS (PYHKITHH.

5. Hepecexatomesa nu npamaa y =2x -1 u napabona y = x> + 3?
BapmuanT 2.

1. HaiiguTe 3HaYeHNE BLIPAKEHHUA:

a) 40,0016 6) 5/7;—2; 8) 2,53/64 +103/-0,125 + 890 .

2. CpaBHure:
a) 1,28 nu 1,58 B) (- 3,9)'m 3,5%
6) (- 0,6)° u (- 0,4) r) (-1,2)'m- 1.

3. U300pa3ute cxematuuecku rpapuk GpyHKimmm:

a) y = 3x°+5; 0)y=-2(x+1)>

4. MocTtpoiite rpaduk dyHkmmu y =x° — x - 2. C noMonibio rpaduka HaliquTe:

a) 3HaYeHne (QYHKLUHU, COOTBETCTBYIOIEE 3HAUCHUIO apryMeHTa, paBHOMY - 1,5;
0) 3HaUeHHS apryMEHTa, [IPU KOTOPBIX 3HaYeHUe (PYHKLUHU PaBHO 3;
B) IPOMEKYTKU 3HAKOIIOCTOSHCTBA (PYHKIIMU;

') IPOMEXKYTKH BO3pacTaHus M yObIBaHUS (QyHKINU;



1) 005acTb 3HaYCHUS (PYHKIIHH.

5. TlepecekaloTcs Ju mpsMasi y = 5x -2 1 napagoaa y = x° + 4?2

1 3amanne — 3 Gamta
2 3amanue — 2 0amn
3 3amanne — 2 Gal
4 3aganue — 5 oamr
5 3ajmanue — 2 Gamta

2 3 4 5

0-4 5-8 9-11 12-14

KonTtpoabnas padora Ne3 no Teme «YpaBHeHHs M HEPABEHCTBA ¢ OHOI NepeMeHH0iD»
Bapuanr 1.

1. PemmTe HEpABEHCTBO:
a) 3x*-2x-5>0; 6)x? + 6x+ 9 <0; B)-x? + 6x >0.

2. PemmTe HEpaBEHCTBO METOOM WHTEPBAJIOB:

a) (x—3)(x + 5>0; 6) L715< 0.

3. Pemure ypaBHEHUE:
a) X~ I13x=0; 06)x*—7x*+12=0.

4. Ilpn KakuX 3HAYCHHUSIX X UMEET CMBICI BRIpaXKCHHE:
1
a) JB—2x)x+7); 6) ——?
Vx® —4x+4

a-3 u a+l ABHA ]I 0614&7
a+1 a—2p P a’—-a-2

5. Ilpu kakux 3HAYEHUSAXA CyMMa APOOeiH

Bapuant 2.

1. PemmTe HEPaBEHCTBO:
a) 6x2-11x-2<0; ©) x?-8x+ 16<0; B)5x - x* <0.

2. Pemure HCEPABCHCTBO METOAOM MHTCPBAJIOB!

x—3
x+25

a) (x +2)(x - 6)<0; 6) >0.

3. Pemnre ypaBHeHue:

a)x*-52=0; 6)x*— 112+ 18=0.




4, HpI/I KaKUX 3HAYCHUAX X UMCECT CMBICJI BBIPAKCHUC!

a) J(6-x)3x+45);  ©6) .,
vx?—6x+9
. b+1 b+3 4-8b ,

5. Ilpu xakux 3Ha4eHHsIX b cymma mpobeit u b1 paBHa Apodu b2 20 3.
1 3aymanue — 2 Gamta
2 3amanue — 2 0amn
3 3ajmanne — 2 Gan
4 3amanue — 2 0amn
5 3aganue — 2 Oaymia

2 3 4 5
0-2 3-5 6-8 9-10

KonTtpoabnas padora Ned o Teme « YpaBHeHHS 1 HEPABEHCTBA ¢ IBYMS NepeMeHHbIMID)

BapuanT 1

x—2y=1,

1. Pemmte cucteMy ypaBHEHHHA {xy +y =12

2. OpHa W3 CTOPOH NPSIMOYIOJbHHMKA Ha 7 c¢M OoJble APYrod, a €ro JAMaroHajib paBHa 13 cwm.

Haiingute cTopoHbI TPSIMOYTOJIbHUKA.

3. He BBINONHAS MOCTPOEHHUS, HAMJIUTE KOOPIMHATBHI TOYEK MEPECeYeHUs OKPYKHOCTH x2 + y? =

5u nipsimoit x + 3y = 7.

4, W3o0pa3uTre Ha KOOPAWHATHOM IUIOCKOCTH MHOXKECTBO PpEIICHHN CHCTEMBI HEPaBEHCTB

x> +y?<9, )
< <o
{ y—x <1 0)y < (x=5)%
1_1_1
5. Pemmre cucTeMy ypaBHEHHI { x y 6
5 —y=0.
Bapuanr 2.
. (3x+y =10,
1. Pemmute cucremy ypaBHEHHUH { X —y =8

2. Tlepumerp mpsIMOyroiibHHKAa paBeH 14 cM, a ero JuaroHanb paBHa 5 cM. Halinure CTOpOHBI

MPSIMOYT OJIbHUKA.

3. He BbINONHAS MOCTPOEHHUS, HANUTE KOOPAMHATHI TOUYEK IepecedeHus napadonsl y = x2 — 14u

npsiMor X +y = 6.

4. WzobpazuTe HAa KOOPAMHATHOW TIJIOCKOCTH MHOXECTBO pEIIeHHH CHCTEMBl HEPaBEHCTB

x? +y? <16, 2
= >x°+
{x+y2—2. 0)y 2 x+2
1,11
5. Pemmre cucremy ypaBHEHUH { x oy ’
3x—y=23.

1 3aganue — 2 Gamta
2 3ajmaHue — 2 0an
3 3aganue — 2 Oamn
4 3aganue — 2 0an
5 3aganue — 2 Oaiia

2 3

0-2 3-5

6-8

9-10




KonTpoasnas padora Ne 5 mo Teme «ApudmMernyeckast Iporpeccusn

Bapmnanr 1.
1. Haiigure 37 — i wieH apupMETUICCKOMN POrPECCUU (), IEPBBIN WICH KOTOPOi paBeH 75, a
pa3HOCTh paBHA — 2.
2. Haiigure cymMy mepBbIX ABaJILATH IIECTH YWICHOB apUMETHUECKO mporpeccuu (c,): 7; 11; ... .
3. Haiigure nepBbIi MOIOKUATEIBHBIN WiIeH apUPMETHUECKON MPOTPECCHH (d,), ecii as = - 71, d =
0,5.
4. Haiigute pa3HOCTh M TIEPBBI YiIeH apruPMETHUESCKON MPOTPECCHH (d,), €CITU a7 =57, ais =53.

5. Haiinure CyMMy BCeX HaTypaJIbHBIX JIBY3HAUHBIX YHUCE,

KpPaTHBIX TPEM.

Bapuanr 2.

1.

2.
3.

4,
5.

Haiigure 29 — ii wieH apupMeTHIeCKOl POrPECCHH (dy), TIEPBBI YJIeH KOTOPOi paBeH - 86, a
pa3HOCTh paBHa 3.

Haiigure cymmy mepBbIX BOCEMHAIATH WICHOB apudmerndeckoi nporpeccuu (0,): 9; 7; ... .
Haiigure nepBblit OTpUIIATENbHBIN WieH apu(METHIECKON POrPECCHH (X,), eciiu x¢ = 64, d = -
0,4.

HaiinnTe pa3HOCTh M MEPBBIH WieH apu(hMETHIECKON TIPOTPECCHH (@), €CITH as =86, ar7 =104.
Haiigure cyMMy BceX YETHBIX HATYPAIbHBIX JBY3HAYHBIX YHCE.

1 3aganue — 2 Oayta
2 3agadue — 2 0ami
3 3aganue — 2 Oami
4 3ananue — 2 Oani
5 3amanue — 2 Oayuia

2 3 4 5
0-2 3-5 6-8 9-10
KontpoabHas padoTa Ne6 mo teme « I'eomeTprueckasi mporpeccusn
Bapuanr 1.
1. TlocnemoBarenbHOCTH (bn) — reomerpuueckas nporpeccus. Hatimure by, ecu bi= - 24 u g = 0,5.
2. Haiigure cyMMy MepBBIX MIECTH YWICHOB I€OMETPHUYECKON TIPOrPECCHHU (X»), TIEPBBIN WICH
KOTOpPOH paBeH — 9, a 3HaMeHaTeNnb paBeH — 2.
3. Haiigure cyMMy mepBbIX BOCBMH WICHOB FeOMETpHUYECKOl mporpeccu: 36; - 18;9; ...
1
4. Haiinute neBsATHIN YieH reomerpudeckoit mporpeccuu (bn), ecmu bs= 3 ; be=-09.
5. Mexnay uncnamu 6 u 486 BCTaBbTE TaKUE TPH YUCIIA, 9TOOBI OHW BMECTE C JAHHBIMH YHCIIAMHU
00pa3oBaii reOMETPUUYECKYIO IIPOIPECCHUIO.
Bapuanr 2.
1. TlocnenosatenbHocTh (Dn) — reomerprueckas nmporpeccus. Haimure bs, ecnin bi= 625 u q =-0,2.
2. Haiimure cyMMy MEpBBIX MATH YWICHOB T€OMETPHYECKOM MPOrPECCHH (Vy), IEPBBIN YIEH KOTOPOit
paBeH — 2,8, a 3HAaMEHATEeNb PaBeH 2.
3. Hailigute cymmy niepBBIX BOCBMH WIEHOB reOMeTpUdecKoi mporpeccuu: - 45; 15; - 5; ... .
1
4. Haiimure neBATHI YICH T€OMETPUYECKON MPOTPECCHU (Xn ), €CIH X5 = - Z ; x10= 8.
5. Mexnay uncnamu 1,5 1 96 BcTaBbTe TaKMe TPU YUCIIa, YTOOBI OHM BMECTE C TAHHBIMH YHCIAMHU

00pa3oBaJI FeOMETPUUECKYIO TPOrPECCHIO.

1 3aganue — 2 Gania
2 3aga”ue — 2 0ani
3 3aganue — 2 0ann




4 3ananne — 2 dail
5 3amanue — 2 6aimia

2

5

0-2

9-10

KonTtpoabnas padora Ne7 mo teme « JjaeMeHTbl KOMOMHATOPUKHU U TEOPUH BEPOSITHOCTH

Bapmuanr 1.

1. CxonbKuMHU CIOCOOaMU MOXKHO Pa3MECTUTh 4 yJaluxcs 3a ABYMsI IByXMECTHBIMH NTapTamu?

2. CKOJBbKO YeThIPEX3HAUHBIX YHCEIl, B KOTOPBIX HET OJJMHAKOBBIX LU(P, MOKHO COCTABUTH U3
uudp 3; 4; 6; 8;9?

3. CkoIbKMMH CIOCOOaMU MOKHO BBIOPATh JIBYX JISKYPHBIX 110 KaOMHETY U3 12 y4eHUKOB Kiacca?

4. B HOBOroAHEH IIKOILHOM JoTepee ObuTo po3ano 120 OuneroB. KakoBa BeposSTHOCTD BEIMTPATH
npu3, eciu 96 OUITETOB OKa3aIuCh HETPU3OBBIMHU ?

5. CkOIbKMMH CIOCOOAMU MOKHO Pa3MECTHTh ISTh Pa3MUHBIX KHUT Ha MOJKe?

6. BbINyCKHHKHM YKOHOMUYECKOTO HHCTUTYTA paboTaloT B TpeX Pa3lNYHBIX KOMIaHUIX: 17
YeJoBeK - B OaHke, 23 - B upme u 19 - B Hanoroeoi uHcneknuu. Haiiaure BeposSTHOCTB TOTO,
YTO CITy4aifHO BCTPEUCHHBIN BHITYCKHUK paboTaeT B pupme.

Bapuanr 2.

1. CKoJIBbKO Pa3IMyHbIX MATH3HAYHBIX YKCENT 0€3 IOBTOPEHUS MOXHO COCTaBUTh U3 nudp 1;2; 5; 7;
8?

2. W37 ciopTcMEHOB KOMaH/Ibl, yCIENTHO BBICTYITHBIINX Ha MIKOJILHBIX COPEBHOBAHMSIX 10 JIETKON
aTIIeTUKe, HaJI0 BBIOPATh TPEX Uil y4acTHs B COPEBHOBaHUSIX OKpyra. CKOIBKUMH CIIOCO0aMU
MOXKHO CHEJIaTh 3TOT BEIOOP?

3. CKOJIBKHMH CIIOCO0aMH MOXKHO BBIOpaTh 2 skypHaia u3 10, mpeaioxkeHHbIX OudaInoreKkapeM?

4, VYdenuk BeIyuny 21 sK3aMEHAIIMOHHBIN OnUJieT 1o reomMerpuu u3 25. KakoBa BeposSTHOCTh TOTO,
YTO Ha DK3aMEHE MY JOCTAHETCSl HEBBIYICHHBIN OMIeT?

5.  CKOJBKHMH CIIOCOOaMH MOXKHO Pa3MECTHTD IIECTh PAa3INYHBIX KHUT Ha MOJIKE?

6. BBITYCKHUKH 5KOHOMHYECKOTO HHCTHTYTA pa0OTAIOT B TPEX PANIMIHBIX KOMIAHUAXK: 19 uenoBek

- B Oanke, 31 - B pupme u 15 - B Hamoropou wHCIEeKIuA. Hait imTeBeposITHOCTS TOTO, YTO
CIIy9aifHO BCTPEUCHHBIN BBHITYCKHHUK pa0OTaeT B OaHKe.

1 3aganue — 2 Oamia
2 3agadue — 1 Oamn
3 3aganue — 1 Oamn
4 3ananue — 1 Oamn
5 3amanue — 2 Oajuia
6 3aganue — 2 Oaa

2

0-2

9-10




KonTpoabnas padora Ne8 nrorosas

Bapuanm 1 K—9 (mrTorosas)
*1. Vopocrure BuipakeHue (x;—y -?]: x—;;!.
2 ——
*2. Pemure cucremy ypasHeHuft {: ++y2=y :l 2,

*3. Pewure nepasencrso 3 + x < 8x - (3x + 7).
a-a ,(aC)!
a-O

xﬂ - 5.‘C + 6 < 0‘
5. Pemnre cucremy HepaseHCTB { 2% —5<0.

*4. YnpocTHTe BHIpaXKeHHE

6. [Mocrpoitre rpadnk pyuxoun y = x* - 4. Ykaxure, npu
KAKHX SHAYEHMAX X QYHKUMA NPHHHMAEST NOJOKHTENbHbLIE
SHAYEHHSA,

7. B depmepckoNM XO03AMHCTBE MOA rpeuuxy OniJI0 OTBEACHO
asa yuacrka. C nepsoro cobpann 105 o rpeunxu, a ¢o BTOPO-
ro, nioOMAaAsL Kotoporo Ha 3 ra Goasme, cobpanu 152 n. Haii-
AWTE MJIOLIAAL KAMIOND YYACTKA, €C/H H3BeCTHO, 4TO Ypo-
JMANHOCTL I'PEMHXM Ha nepsBoM yuacTke Onina ma 2 ¢ 1ra
GoJblue, YeM HA BTOPOM.

Bapuaum 2 K—9 (urorosasn)

a a+ec a+ce
*1. Yupocrure nupaxcenneaﬂ-( = }

y* +2x=2,

*2. Pemnre cHcreMy ypaBHeHHE { x+y=1

*3. Pemuure mepasencreo 6x - 8 2 10x - (4 - x).
(x-c)t e X’

*4, VnpocTure BuIpaxkeHue =

xz - sx + 8 ‘ 0.
5. PemnTe cHCTeMY HEpaBeHCTB {3x -820.

6. TMocrpofite rpadux GyExkmuu y = -x?+ 1. Vraxure,
OpM KAKHMX JHAYEHMAX X QYHKIHA NPHHIMAET OTPHIlATE b-
Hble 3HAYEHMS,

7. U3 nyexra A B nyHKT B, paccrosHHe MemAYy KOTOpbI-
Mu 45 kM, Beiexan sesocuneamcrt. Yepes 30 mun Beiaea 3a
HAM BBIEXAJA BTOPOH BeJOCHOEAHCT, KOTOPHIH npHOLLI
B nyHKT B Ha 15 MuH pansme nepsoro. Yemy paBHa CKOpPOCTH
KaXZoro BeJIOCHIEANCTa, ecJM H3IBeCTHO, YTO CKOPOCTh Nep-
BOro HA 3 KM/4Y MEHLIIEC CKOPOCTH BTOpOro?

1 3aganue — 2 Oamta
2 3aganue — 1 Oamn
3 3aganue — 1 Oamn
4 3aganue — 1 Oamn
5 3aganue — 2 Oayia
6 3aganue — 2 Oamta

2 3 4

0-2 3-5 6-8

9-10




Bapmnanr 1.

2

-X

1. Cokparute 1po0Ob .

6x

2. Pemmre HepaBeHCTBO Sx — 7 > 7x — 5.

3. Pemmre ypaBnenue x° — 10x + 25 = 0.

4. Cpasuure 56,78 - 10°u 5,687 - 10"

_|5x+y=-2;

5. Pemmre cucteMy ypaBHEHUH:

7x—y=-10.

6. TIlocrpoiite rpaduk GpyHKIMK y = 7Xx — 5 1 HAlJUTE, IPU KAaKUX 3HAYCHHUAX X 3HAUYCHHS y HE
Menblie — 40.

7. B apudmernueckoii mporpeccuu BTOpoi 4iieH paBeH 9, a pasHocTs paBHa 20. Haiinure necsatorit
YJIeH 3TOH MPOrPECcCU M CYMMY TIEPBBIX JICCATH €€ YICHOB.

8. MortopHas 5o/iKa MpolDIa MPOTUB TEUEHUS PEeKH 8 KM M BepHYJIach 00paTHO, 3aTpaTHB Ha
oOpaTHbIi yTh Ha 30 MHH MEHBIIIE, YeM IPU JIBWKEHHUH MIPOTUB TedeHus. Halaure ckopocTh
JIOJIKA B HETOJIBUYKHOM BOJIE, €CITM CKOPOCTh TEUEHHUs paBHA 4 KM/H.

17+ 2+/30
9. Cokparute 1podb ——— .
J15+42
2
x+4
10. Permrre HEpaBEHCTBO (2—) <0
x°-9
BapuanT 2
2
X% +2x
1. Coxkparure 1pobp ————.
Tx

2. Pemmnre HepaBeHCTBO 3x — 8 > 8x — 3.

3. Pemmrte ypaBHeHue x> — [4x + 49 = 0.

4, Cpasuure 4,567 - 10°u 45,76 - 108,

o (8x+y =13

5. Pemmre cucremy ypaBHEHUI:

4x—y=15.

6. Tlocrpoiite rpaduk GpyHkumu y = 6x — 7 1 HalMTE, MPU KAaKKUX 3HAYCHHSX X 3HAUCHHS Y HE
6ompmie — 49.

7. B apudmerndeckoit mporpeccuu BTopoit wieH paBeH 11, a pasHocTs paBHa 30. Halimure
JECATHIN YWIEH 3TON NPOrPECCHU U CyMMY IEPBBIX IECATHU €€ YJICHOB.

8. MortopHas no1Ka NpoIIa MPOTUB TeUeHUs pek 21 KM U BepHyJach 00paTHO, 3aTpaTHB Ha
00OpaTHBI MyTh Ha 20 MUH MEHBIIIE, YeM TIPH IBIKEHUU MPOTHB TedeHns. Haiinnre ckopocTh
JIOAKY B HEMOJABMXHOM BOJIE, €CIIM CKOPOCTh TEUCHUS paBHA 2 KM/.

16 +2+/39

9. Cokparure npods

10. PemuTe HEpaBEHCTBO

V13+43

x+7)
<0





